




Customer Care: professional@oetker.co.za



A premium cake and dessert experience! 
Our freshly-frozen creations are handcrafted by 
our Master Patissier and his team of expert pastry 
chefs, to deliver exceptional quality in every bite.

Impress with
Château Gâteaux

Your
Pastry
Chef

in The
Freezer



Celebration Creations

When only the best will do! 
Our celebration creations 
are specifically designed
for special occasions.
These showstoppers
will wow and delight.

Hen’s Eggs

Wheat (Gluten)

Cow’s Milk

Soya

Tree Nuts

Oats (Gluten)

B-1
A rich, dark and moist
chocolate cake, coated in
our luxurious B-1 sauce.

CASE PACKS: 4 x 18 cm
2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large Medium

CARAMEL VELVET
Velvet cake layered with 
caramel cream cheese
frosting with whirls of
caramel between the layers, 
topped with crushed almond 
and coconut macaroons.

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large

CHOC CHIP CHERRY DOME
Chocolate sponge cake filled 
with white chocolate mousse 
blended with dark chocolate 
chips, layered with soft cocoa 
meringue, crumb clusters and 
dark chocolate ganache with 
a cherry compote inside and 
on top.

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large

FUDGE PICASSO
White chocolate flavoured 
mousse, loaded with chunks 
of homemade fudge, layered 
between chocolate sponge 
cake, coated with white 
ganache and decorated with 
strokes of dark cocoa ganache 
by Picasso himself!

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large

MOZART
Layers of soft meringue
and hazelnut praline cream, 
topped with fine dark
chocolate flavoured shavings.

CASE PACKS: 4 x 18 cm
2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large Medium

SOUTHERN RED VELVET
Moist and velvety chocolate 
cake, layered with a smooth 
and delicious lemon cream 
cheese frosting and garnished 
with crushed almonds and 
coconut macaroons.

CASE PACKS: 4 x 18 cm
2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large Medium

STRAWBERRIES & CREAM 
DOME
Soft white cake with a
chunky strawberry compote, 
buried under a vanilla-infused 
cream, enrobed with ruby 
chocolate ganache and
decorated with white
chocolate biscuit clusters.

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large

SSTRAAWAWA BBERRERRERRIIES & CS & CREREAAM M 

CARAMEL MOZART
Layers of soft meringue
with shortbread, caramel 
cream and caramel swirls, 
topped with shortbread
biscuit crumble.

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large



Daily Delights

Meet our firm favourites. These easy-going 
creations are perfect as an everyday treat. 
Familiar, comforting, yet always exceptional, 
our daily delights are sure to please.       

BLACK FOREST CAKE
Traditional German chocolate 
sponge cake layered with sour 
cherries, chocolate flavoured 
mousse and fresh cream,
topped with fine chocolate 
flavoured shavings.

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large

MOUSSE AU CHOCOLAT
Smooth and velvety dark 
chocolate flavoured mousse 
with a creamy white chocolate 
flavoured centre, on a moist 
layer of chocolate cake,
finished with a rich dark
cocoa ganach.

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large

CHOCOLATE NOSTALGIA
Chocolate cake layered with 
rich chocolate flavoured 
mousse, topped with biscuit 
crumble and dark chocolate 
flavoured ganache.

CASE PACKS: 4 x 18 cm
2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large Medium

ROCOCO CHOCOLATE CAKE
Cocoa flavoured cream, 
layered with choc chip cookie 
pieces and whirls of cocoa
ganache between three layers 
of moist chocolate cake, 
covered with fine chocolate 
flavoured shavings.

CASE PACKS: 4 x 18 cm
2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large Medium

VANILLA DREAM
Moist cake layered with
vanilla infused Chantilly 
cream, topped with fine white 
chocolate flavoured shavings.

CASE PACKS: 4 x 18 cm
2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large Medium

SWISS CARROT CAKE
Moist, rich and fruity cake 
made with grated carrots, 
seasonal tree nuts, raisins 
and cinnamon, layered with 
a decadent cream cheese and 
lemon frosting.

CASE PACKS: 4 x 18 cm
2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large Medium



PASSIONATE LEMON 
CHEESECAKE
A heavenly match of passion 
fruit and lemon cheesecake 
made with whirls of lemon 
curd and layered over a
golden gingerbread crumble 
base, topped with a delicious
granadilla and lemon
fruit coulis.

CASE PACKS: 24 x 100 g

ALLERGENS:

RED VELVET BAKED 
CHEESECAKE
Cream cheesecake, baked 
to perfection on a red velvet 
sponge cake layered with
lemon cream cheese frosting 
with a blackcurrant glaze 
topping.

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large

Signature Cheesecakes

Our mini cheesecakes are perfectly
portioned for teatime or a me-moment.

ANDREA’S BAKED
CHEESECAKE
Andrea’s famous recipe is 
made with decadent, thick 
cream cheese and double 
cream, baked to perfection on 
a traditional golden oat biscuit 

crème Chantilly.

CASE PACKS: 4 x 18 cm
2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large Medium

BAKED CHOCOLATE 
CHEESECAKE
Andrea’s chocolate flavoured 
rendition of her famous 
cheesecake recipe, made with 
thick cream cheese and dou-
ble cream, baked to perfection 
on a cocoa biscuit base with 
a thick chocolate flavoured 
cream and ganache topping.

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large

COOKIE DOUGH BAKED 
CHEESECAKE
Cookie dough cheesecake, 
baked to perfection on a choc 
chip cookie dough base and 
topped with choc chip cookie 
dough frosting.

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large

We’re famous for our decadent, sumptuous and 
oh-so moreish cheesecakes. Our top-secret 
recipe dates back several generations, which is 
why they taste so good.

SALTED CARAMEL
BAKED CHEESECAKE
Decadent thick cream
cheese and double cream, 
baked to perfection on
a traditional golden oat
biscuit base, topped with
silky salted caramel.

CASE PACKS: 30 x 120 g

ALLERGENS:

NEW YORK BAKED
CHEESECAKE
Decadent thick cream cheese 
and double cream, baked to 
perfection on a traditional 
golden oat biscuit base.
Delicious!

CASE PACKS: 30 x 110 g

ALLERGENS:

STRAWBERRY
BAKED CHEESECAKE
Strawberry cheesecake
filled with strawberry pieces 
on a golden oat biscuit base, 
topped with a strawberry 
coulis.

CASE PACKS: 33 x 115 g

ALLERGENS:

NOW IN
FROZEN
6 PACK 

NOW IN
FROZEN
6 PACK 



Enjoy a selection of small creations 
that are huge on flavour. Our Mini 
Collection has something special 
for every teatime, me-moment
and event. 

Mini Collection

APPLE CRUMBLE TART
Apples stewed with
cinnamon and raisins,
layered over a crumbed 
biscuit base with a dollop of 
French custard, topped with 
a Streusel crumble pastry 
and baked to perfection.

CASE PACKS: 30 x 121 g

ALLERGENS:

MISSISSIPPI MUD PIE
Rich chocolate flavoured 
brownie base topped with
a thick layer of decadent
hazelnut and chocolate
flavoured mousse, covered 
with chocolate flavoured 
ganache and sprinkled
with roasted almonds.

CASE PACKS: 33 x 99 g

ALLERGENS:

BELGICA CARAMEL TART
Golden sweet pastry, lined 
with chocolate flavouring 
and filled with custard, fresh 
whipped cream and soft 
caramel then topped with 
crushed almond and coconut 
macaroons.

CASE PACKS: 12 x 140 g

ALLERGENS:

BLACK FOREST CAKE
Traditional German chocolate 
sponge cake, layered with sour 
cherries, chocolate flavoured 
mousse and fresh cream, 
topped with fine chocolate 
flavoured shavings.

CASE PACKS: 33 x 80 g

ALLERGENS:

DOUBLE DECKER
Layers of white and
dark chocolate flavoured 
mousse on a base of moist 
Sacher-torte, finished with
a bittersweet cocoa glaze and 
topped with fine chocolate 
flavoured shavings.

CASE PACKS: 24 x 88 g

ALLERGENS:

COOKIES & CREAM
Chocolate cookies made 
with dark roasted cocoa, 
chopped into a creamy, 
flu�y white chocolate
flavoured mousse and 
poured over a moist layer
of Sacher-torte, garnished 
with cocoa cookie crumble.

CASE PACKS: 24 x 90 g

ALLERGENS:

Mini
Collection

CAPE MALVA PUDDING
Cape Malva pudding made 
the traditional way using 
butter, fresh cream, apricot 

CASE PACKS: 24 x 125 g

ALLERGENS:

CARROT CAKE SLICE
Moist, rich and fruity torte 
made with grated carrots, 
seasonal tree nuts and raisins, 
layered with a decadent cream 
cheese and lemon frosting 
and white chocolate shavings.

CASE PACKS: 96 x 45 g

ALLERGENS:

CHOCOLATE VELVET SLICE
Velvety moist and decadent 
chocolate cake, layered with 
smooth apricot jam and
chocolate ganache, topped 
with fine chocolate shavings.

CASE PACKS: 96 x 65 g

ALLERGENS:

HOT MUD PUDDING
A rich, moist chocolate
flavoured pudding, steam 
baked to perfection, soaked in 
a rich syrup and covered with 
a gooey cocoa sauce and dark 
chocolate flavoured shavings.

CASE PACKS: 24 x 150 g

ALLERGENS:

CHOCOLATE VOLCANO
A rich chocolate flavoured 
dessert with a molten center 
baked to perfection. This 
self-saucing dessert is not
for the fainthearted! Each little 
eruption contains half a slab 
of chocolate… mmm!

CASE PACKS: 22 x 120 g

ALLERGENS:

Hot Puddings

BOSTON BROWNIE
Boston style chocolate brownie 
made with tree nuts, loads of cocoa 
and fresh eggs. Perfectly baked 
into a fudgy, gooey mouthfeel 
and topped with a milk chocolate 
flavoured ganache and cocoa 
crumble. Can be served cold.

CASE PACKS: 48 x 120 g

ALLERGENS:

SOUTHERN RED VELVET SLICE
Moist and velvety chocolate 
cake, layered with a smooth 
and delicious cream cheese and 
lemon frosting and garnished 
with crushed tree nuts and 
coconut macaroons.

CASE PACKS: 96 x 55 g

ALLERGENS:

Best Served Warm

NOW IN
FROZEN
6 PACK 

NOW IN
FROZEN
6 PACK 



2 CAKE VARIETY
(1/2 CAKES)
Vanilla Dream
Chocolate Nostalgia

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large

4 CAKE VARIETY
(1/4 CAKES)
Chocolate Nostalgia
Vanilla Dream
Southern Red Velvet
Mozart

CASE PACKS: 4 x 18 cm
2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large Medium

4 CHOCOLATE VARIETY
(1/4 CAKES)
Chocolate Nostalgia
Mousse au Chocolat
Rococo Chocolate Cake
B-1

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large

Our Variety Packs come in four delicious 
flavours so that everyone can
have their (favourite) cake
and eat it too.

Variety Packs

4 CHEESECAKE VARIETY
(1/4 CAKES)
Andrea’s Baked Cheesecake
Baked Chocolate Cheesecake
Red Velvet Baked Cheesecake
Cookie Dough Baked Cheesecake

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

Large

6 PIECE MINI CAKE COLLECTION
Belgica Caramel Tart, Black Forest Cake
Double Decker, Cookies & Cream,
Salted Caramel Baked Cheesecake,
Passionate Lemon Cheesecake

CASE PACKS: 1 x 618 g

ALLERGENS:

6 Pack



Veterinary Approved
SANHA (Halaal) Certified

GET THE
MOST OUT

OF OUR
CREATIONS
WITH THESE

HANDY
TIPS

We have perfected the art of sealed-in freshness through our fresh-to-frozen
process. This means you can keep your delicious creation frozen for up to 12 months
and defrost at your convenience. The locked-in flavour and quality never cease to
amaze. Follow these guidelines, and your customers will be guaranteed an exceptional
experience with every indulgent mouthful.

From Frozen to Fabulous:

Place your frozen
cakes into the freezer
before they defrost.

12 MONTHS
Our products can be

stored for up to 12 months.

When you are ready for customers
to enjoy, we recommend that you

thaw your cake in the box in the fridge
OR out the box out the fridge. 

3 DAYS

5°

Once defrosted, store product in
the refrigerator for up to 3 days.

For best results
Once defrosted, the product

should not be refrozen.

LARGE
Approximate size of

cake on a serving plate.
Serves 12

Approximate size of
cake on a serving plate.

Serves 8

MEDIUM
Approximate size

of mini on side plate.
Serves 1

MINIS
Approximate size

of mini on side plate.
Serves 1

BUFFET

Cake Size Guide

Handling Instructions



Packaging Configurations



Affordable quality,
classic cakes that deliver 
deliciousness when price
matters the most.
Bakerville Cakery offers
a collection of yummy, 
pocket-friendly favourites 
when you need a delectable,
no-frills cake solution.

MAKE
IT YOUR
OWN! E
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CARROT CAKE
Moist carrot cake layered with a 
vanilla infused plant-based cream
and garnished with macaroon 
crumble.

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

CHOCOLATE CAKE
Chocolate velvet cake layered with

cream and garnished with dark

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

RED VELVET CAKE
Red velvet cake layered with
a vanilla infused plant-based
cream and garnished with red 
macaroon crumble.

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

VANILLA CAKE
Vanilla chiffon cake layered
with a vanilla infused plant-based 
cream and a golden oat biscuit 
crumble topping.

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

MOCHA CAKE
Vanilla chiffon cake layered with a
mocha infused plant-based cream
and a coffee infused biscuit crumble
topping and streaks of cocoa ganache.

CASE PACKS: 2 x 24 cm

ALLERGENS:

CROWD-PLEASERS FROM 
BAKERVILLE CAKERY
Simple, delicious and affordable, 
Bakerville Cakery is here for your 
staple favourites. 





Bacon, Feta & Avo 27cm

Code:  31266
Unit Weight: 504g
Qty Units: 10
Net Weights: 5,04kg
Outer Barcode: 16001428000819

Familia

Chicken, Feta Style Cheese 
& PEPPADEW® Piquanté 
Peppers 27cm

Code:  31152
Unit Weight: 544g
Qty Units: 10
Net Weights: 5,44kg
Outer Barcode: 16001428000895

Chicken & Jalapeño 27cm

Code:  30988
Unit Weight: 529g
Qty Units: 10
Net Weights: 5,29kg
Outer Barcode: 16001428000864

Margherita 27cm

Code:  30990
Unit Weight: 424g
Qty Units: 10
Net Weights: 4,24kg
Outer Barcode: 16001428000857

Bacon & Spring Onion 27cm

Code:  30989
Unit Weight: 514g
Qty Units: 10
Net Weights: 5,14kg
Outer Barcode: 16001428000888

Familia Catering

Margherita 27cm

Code:  70003
Unit Weight: 424g
Qty Units: 10
Net Weights: 4,24kg
Outer Barcode: 16001428000697

Chicken & Jalapeño 27cm

Code:  70001
Unit Weight: 529g
Qty Units: 10
Net Weights: 5,29kg
Outer Barcode: 16001428000659

Chicken, Feta
& PEPPADEW® Piquanté 
Peppers 27cm

Code:  70004
Unit Weight: 544g
Qty Units: 10
Net Weights: 5,44kg
Outer Barcode: 16001428000703



Pizzinis Catering

Margherita Pizzinis 
5cm

Code:  31080
Unit Weight: 15,6g
Qty Units: 256
Net Weights: 4,00kg
Outer Barcode: 
16001428000222

Bases Catering

Bases (with tomato)
22cm

Code:  30001
Unit Weight: 195g
Qty Units: 30
Net Weights: 5,85kg
Outer Barcode:
16001428000376

Snack Slices Catering

Margherita Snack Slices
20 x 10cm

Code:  31079
Unit Weight: 126g
Qty Units: 80
Net Weights: 5,04kg
Outer Barcode: 16001428000499

Bacon & Cheese Pizzinis 
5cm

Code:  31078
Unit Weight: 17,3g
Qty Units: 256
Net Weights: 4,40kg
Outer Barcode:
16001428000239

Extra Large Catering 
Bases 27cm

Code:  32043
Unit Weight: 288g
Qty Units: 30
Net Weights: 8,64kg
Outer Barcode: 
16001428000307

BBQ Chicken Snack Slices
20 x 10cm

Code:  31084
Unit Weight: 140g
Qty Units: 80
Net Weights: 5,60kg
Outer Barcode: 16001428000536

Familia Catering Continued

Bacon, Feta & Avo 27cm

Code:  70005
Unit Weight: 504g
Qty Units: 10
Net Weights: 5,04kg
Outer Barcode: 16001428000727

Bacon & Spring Onion 27cm

Code:  70002
Unit Weight: 514g
Qty Units: 10
Net Weights: 5,14kg
Outer Barcode: 16001428000666



Classic

Margherita 23cm

Code:  30394
Unit Weight: 240g
Qty Units: 10
Net Weights: 2,40kg
Outer Barcode: 26001428000014

BBQ Chicken 23cm

Code:  30400
Unit Weight: 320g
Qty Units: 10
Net Weights: 3,20kg
Outer Barcode: 16001428000062

Regina 23cm

Code:  30395
Unit Weight: 295g
Qty Units: 10
Net Weights: 2,85kg
Outer Barcode: 26001428000021

Thick’a

BBQ Chicken 23cm

Code:  31020
Unit Weight: 410g
Qty Units: 10
Net Weights: 4,10kg
Outer Barcode: 16001428000796

Spare Rib & Bacon 23cm

Code:  31021
Unit Weight: 390g
Qty Units: 10
Net Weights: 3,90kg
Outer Barcode: 16001428000833

Hawaiian 23cm

Code:  30396
Unit Weight: 305g
Qty Units: 10
Net Weights: 3,05kg
Outer Barcode: 26001428000311

Spare Rib & Bacon 23cm

Code:  31265
Unit Weight: 305g
Qty Units: 10
Net Weights: 3,05kg
Outer Barcode: 16001428000802

Tikka Chicken 23cm

Code:  30397
Unit Weight: 330g
Qty Units: 10
Net Weights: 3,30kg
Outer Barcode: 26001428000540



Nice ’n Easy Italian

Beef
Lasagne

Code:  30411
Unit Weight: 350g
Qty Units: 12
Net Weights: 4,20kg
Outer Barcode: 
16003797001077

Fettuccine
Alfredo

Code:  30671
Unit Weight: 320g
Qty Units: 12
Net Weights: 3,84kg
Outer Barcode:
16003797001404

Spaghetti
Bolognaise

Code:  30414
Unit Weight: 350g
Qty Units: 12
Net Weights: 4,20kg
Outer Barcode:
16003797001008

Chicken
Milano

Code:  30982
Unit Weight: 350g
Qty Units: 12
Net Weights: 4,20kg
Outer Barcode: 
16003797001022



Nice ’n Easy Classic

Chicken a la King

Code:  30413
Unit Weight: 350g
Qty Units: 12
Net Weights: 4,20kg
Outer Barcode: 
16003797001114

Macaroni & Cheese

Code:  30415
Unit Weight: 350g
Qty Units: 12
Net Weights: 4,20kg
Outer Barcode: 
16003797001350

Cottage Pie

Code:  30414
Unit Weight: 350g
Qty Units: 12
Net Weights: 4,20kg
Outer Barcode: 
16003797001329

Greek Pastitsio

Code:  30981
Unit Weight: 350g
Qty Units: 12
Net Weights: 4,20kg
Outer Barcode: 
16003797001015

Nice ’n Easy Indian

Macaroni Cheese
& Bacon

Code:  30980
Unit Weight: 350g
Qty Units: 12
Net Weights: 4,26kg
Outer Barcode: 
16003797001046

Butter Chicken 
Curry

Code:  30852
Unit Weight: 325g
Qty Units: 12
Net Weights: 3,84kg
Outer Barcode: 
16003797000995

Tandoori
Chicken

Code:  30412
Unit Weight: 350g
Qty Units: 12
Net Weights: 4,20kg
Outer Barcode: 
16003797001107

Handling Instructions

PIZZA
Storage: Keep pizza frozen and do not re-freeze once 
defrosted.
Cooking Instructions: Pre-heat your oven to 220 °C. Remove 
all packaging and place frozen pizza on the middle wire 

product is heated throughout (74 °C in the center).

•  Cooking times vary for every pizza, please ensure that 
   you consult the pizza packaging before baking in oven.
•  Pizzinis: Place frozen Pizzinis on the provided baking 
   paper on middle wire rack. 
•  Thick’a: Place frozen Thick’a pizza on the upper third of 
   the wire rack.

Storage: Keep pizza frozen and do not re-freeze once 
defrosted.
Cooking Instructions: Remove all outer packaging. Pierce 

for 1 minute before serving.

•  Our ready meals can be prepared in the microwave or 
   in the oven. They are best prepared in the oven, but 
   only take 8 minutes in the microwave!



Butternut

Code:  517637
Unit Weight: 2kg
Qty Units: 5
Net Weights: 10kg
Outer Barcode: 
16009710030193

Traditional 
Creamed Spinach

Code:  517639
Unit Weight: 2kg
Qty Units: 5
Net Weights: 10kg
Outer Barcode: 
16009710030209

Handling Instructions

Storage: Keep frozen and use within best before date. Do 
not re-freeze once thawed.

Cooking Instructions: Place unopened bag into saucepan 
of boiling water. Simmer for 60 min* without lid. Open bag, 
decant and serve.

All cooking appliances vary in performance. Make sure 
product is heated throughout (74ºC in the centre).

o 

Quick, Easy & Delicious !
Dr. Oetker Professional Sides

Versatile, Homestyle Veggies!

Dr. Oetker Professional Sides
are quick, easy and delicious
complements to your main
course dishes. Delight your
guests with versatile
favourites such as Traditional
Creamed Spinach and
mashed Butternut.

Our low-effort, homestyle
South African favourites
simply need to be simmered
and served, offering clever
convenience for every
kitchen




